

## Сотрудники Тверьэнерго провели урок энергосбережения в детском оздоровительном лагере «Романтик»

Тематика: Энергетика  
Корпоративные новости

Дата публикации: 31.08.2022

г. Тверь

Дата мероприятия / события: 31.08.2022

*Мероприятие по энергосбережению прошло в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии #ВместеЯрче с целью формирования и закрепления у детей младшего школьного возраста ответственного отношения к сбережению энергоресурсов.*

Мероприятие по энергосбережению прошло в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии #ВместеЯрче с целью формирования и закрепления у детей младшего школьного возраста ответственного отношения к сбережению энергоресурсов.

Познавать непростую тему энергосбережения малышам помогал начальник отдела энергосбережения и повышения энергоэффективности Тверьэнерго Алексей Смородин, представив урок в форме веселой игры. Занятие проходило в специальном формате, адаптированном непосредственно для летнего лагеря. При обучении на свежем теплом воздухе внимание детей может рассеиваться, поэтому традиционный сценарий был откорректирован. Энергетики провели с малышами несколько подвижных игр, а также организовали творческие конкурсы. Ребята с энтузиазмом изображали предметы бытового использования, потребляющие электроэнергию, и самостоятельно придумывали разнообразные способы экономии энергии.

В финале урока дети получили подарки - книги «Энерголандия», рассказывающие о правилах безопасного обращения с электричеством. Кроме того, специалисты филиала оставили руководству лагеря «Методические рекомендации по подготовке и проведению уроков по энергосберегающим технологиям для учащихся начальной образовательной школы», авторство которых также принадлежит «Россети Центр».

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/146276/>